



Arki

За тридевять земель



NOVA TOTIUS  
TERRARUM  
ORBIS  
TABULA  
ex officina G. a Schagen  
Amstelredami

16+

# Arki

## За тридевять земель

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67940276](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67940276)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

Фантастика для других, но для меня сушая правда. Хотите верьте, хотите нет. Основана на реальных событиях, случившимся со мной. жителем г. Санкт-Петербург, 2022 год. Посвящаю рассказ будущим поколениям.

# Arki

## За тридевять земель

Зима в Санкт Петербурге вошла в свои законные права. На улице снег и минус 10. Возвращаясь домой с работы, я попал в пробку автомашин. Чтобы как-то увлечь себя, включил радио. Не прошло и пяти минут, как мне позвонили. "Это мистер Арки?" – спросил роботизированный голос. "Вам приказано на ближайшем повороте повернуть на право и остановиться. Это для вашего блага". Мне нужно было повернуть налево, но я решил подчиниться. Я остановился. Абсолютно без звонка по громкой связи в машине поступил очередной приказ: "Выйдите из машины, рядом увидите нищего, одетого в жёлтое пальто, подойдите к нему и дайте ему серебряный кулон, что у Вас в правом кармане куртки". Я, к моему удивлению, нащупал у себя в кармане кулон с изображением рельефа границ какого-то континента. Что это за кулон и что изображено на нем? Может это тот континент, о котором я узнал с недавних пор, что скрыт от нас? Отдав кулон нищему, я вернулся в машину и уехал. Больше никаких звонков и приказов в этот вечер не было. Что случилось, что произошло со мной? Почему я так беспрекословно подчинился? А если бы мне приказали, боже упаси, совершить что-то криминальное? Я догадывался, что мы живём в мире высоких технологий и частота манипуляций человеческим

сознанием достигла совершенства. Я попал в эту частоту или меня специально выбрали? Так или иначе я был рад, что отдал то, что мне не принадлежало тому, кого я не знаю по приказу того, кого я также не знал. Почти не спав всю ночь, я чувствовал себя разбитым и даже две чашки крепкого кофе не смогли меня взбодрить. На смартфоне было непрочитанное сообщение: "К 10 часам буду ждать Вас там, где вчера встретили нищего в желтом пальто". Я был в 09:55. Через пять минут нищий передал мне пакет. В пакете было два билета на авиарейс, на сегодня. Два американских паспорта на меня и на мою супругу. Гражданство США. Направление Санкт-Петербург-Сидней-Хобарт и две кредитки. Удивило, что билеты были в один конец. Как отреагирует моя жена, согласится ли и что с нами будет если мы не согласимся лететь? Как будто мои мысли прочитал некто и тут же ответил смс сообщением: "Вас не будут искать и Вас вскоре забудут. Потому что Вас не существовало". Мы решили лететь. В Хобарте было плюс 24 градуса по Цельсию.

В аэропорту нас встретили двое мужчин, одетых в белые тенниски с эмблемой на рукаве такой же, как и на кулоне и привезли в отель. Звонок по местной линии уведомил нас, чтобы мы были готовы через час для встречи с пилотом Эйзеком в фойе отеля. Что, опять куда-то лететь? промелькнула мысль у меня. Супруга чувствовала себя хорошо и ей нравилось до этого момента все, что происходило с нами. Встреча с Эйзеком прошла очень дружелюбно. Он рекомен-

довал нам выспаться хорошо, потому что утром на рассвете в 5 утра мы летим с командой в Антарктиду. Тут жена устроила истерику: "Какая ещё Антарктида. Там ведь холодно, одни льды, что там хорошего, не хочу".

Эйзек угостил нас удивительным напитком, изготовленным из корней Дореантеса. Это древнейшее растение из семейства Палеоэндемика. Жене полегчало, она успокоилась и твердым голосом сказала: "Антарктида так Антарктида. В конце концов мы там ни разу не были". Нас собралось 231 человек вместе с пилотом. Было всего пятеро детей. 125 мужчин и 101 женщина. Кто эти люди и почему именно нас отобрали в команду и какова наша миссия в Антарктиде? Нам выдали невидимые электронные браслеты для защиты от возможных террористических угроз на борту самолёта. Я познакомился с неким Вэйком, которому было на вид лет 40. Он летел один. Вэйк рассказал мне, что предстоит ещё один отсев некоторых людей из нашей команды для продолжения дальнейшей миссии. Мы вылетели в 5 часов 3 минуты, есть быть точнее. Над нами расстилались сплошные облака, так что я не мог видеть, что под нами и где мы находимся. Эйзек, к моему удивлению, летел без бортмеханика и второго пилота. "А вдруг ему станет плохо, кто его заменит? И тогда катастрофа неминуема, и мы все погибнем". – чувство беспокойства не покидало меня. Когда мы набрали стабильную высоту, я почувствовал запах кислых фруктов. Позже я узнал, что это было боевое отравляющее вещество

– бромбензилцианид. Вдруг мой браслет активизировался и появилась надпись "Одеть защитную маску", которая находилась под сиденьем. Мы с женой одели маски. Одели маски и другие пассажиры, но не все. Их у них просто не оказалось. Таких неудачников оказалось 86 человек, которые, к сожалению, задохнулись и погибли. Среди них был и ребенок, мальчик лет 10. Всех выживших повергло в шок увиденное. Спустя некоторое время мы приземлились на материк, покрытый сплошным льдом. Да, это была Антарктида. Нас заставили освободить салон самолёта от трупов. Мы были измождены, но для восстановления сил нужно было приложить некоторые усилия. Необходимо было прорубить лед. В Антарктиде на небольшой глубине, приблизительно в 1,5 метра находились резервуары с кашеобразной субстанцией. Эйзек предложил нам поесть. Это Нешбос, густой сок персика, которому более 500 лет – сказал Эйзек. Не описать какое вкусовое наслаждение испытали абсолютно все. Силы не то, что прибавились, но даже открылись некие чакры познания. "Поздравляю" - сказал Эйзек – "Вы избранны от человеческой расы. И ваша миссия лететь на встречу с представителями высокоразвитой цивилизации. Нам предстоит перелет через Антарктические гигантские льды. По ту сторону льдов нас ждут скрытые от нашей цивилизации земли. Мы можем не долететь, и я вас всех предупреждаю, что возможно мы погибнем, а может нам удастся преодолеть эту чёртову ледяную стену". Я наконец осознал, что это действительно так,

что существует некий континент, находящийся по ту сторону гигантской ледяной стены, который не раз приводил мое воспалённое чувство в трепет. Неужели я увижу этот континент? Кто там живёт, какой климат, почему мы не знали о них на протяжении многих тысячелетий, а может и на протяжении всей истории человечества? Все осознали, что мы больше не вернёмся туда, откуда прилетели и это нисколько не огорчало. Когда все пошли в направлении самолёта на посадку,

супруга попросила напоследок ещё поесть Нешбоса, и мы решили вернуться к резервуарам. Когда я стал открывать люк, неожиданно лёд под нами провалился, и мы оказались в каком-то прозрачном ледяном пузыре, который медленно опускался все ниже и ниже, пока не достиг водяной поверхности. Это было удивительно красивое место, с прямоугольными айсбергами и абсолютно чистым голубым небом над нами. Мы приближались к яркому источнику света. Кажется это было их Солнце. Далее мы проплывали под огромной Аркой из тёмно-синего льда, где высвечивалась в неоновом свете надпись: «Добро пожаловать в Тридевятое царство». Какое гостеприимство, и кто нас приглашает? Наконец пузырь, в котором мы находились, раскрылся и мы вдохнули чистейшего благоухающего воздуха. Я на какой-то миг потерял сознание. Какое блаженство, у нас выступили слезы на глазах от радости, которую мы испытывали. Навстречу нам я увидел приближающуюся белоснежную ладью, на ко-

торой находились 7 прекрасных девушек в белых воздушных нарядах. Моему смущению не было предела. Я видел через прозрачные рубахи их оголённые прекрасные тела, но супруга была как всегда рядом, и я сделал вид, что ничего особенного я не заметил. "Посмотри, посмотри" – говорит супруга – "Как они прекрасны и какие у них фигуры". "Да" – едва сдерживая восторг, ответил я. Они пригласили нас на свою ладью, и мы поплыли к берегу, где нас встречал уже известный мне тот самый нищий, только уже без жёлтого пальто. На нем была одета крахмально-чистая белоснежная рубашка. Его глаза светились изумрудным оттенком. И звали его Райфл. 'Приветствую вас на нашей земле. Вы на одном из 27 континентов тридевятого царства, которые были скрыты от вас. Я проводник из вашего мира в наш и могу перемещаться от одной цивилизации к другой. Вы были избраны на небесах и просьба к вам лишь одна. Если захотите вернуться обратно, скажите нам и мы вас вернём. Ваше желание будет исполнено. Но у вас больше никогда, слышите, никогда не будет ещё возможности посетить нашу цивилизацию. И вы останетесь на своей земле до конца вашей жизни. Мы живём здесь в среднем 500 лет и вам будет дана такая же возможность жить долго". То, что мы останемся на своей земле до конца жизни прозвучало из уст Райфла как приговор "пожизненно" для заключенного. Я вдруг в этот момент подумал о тех, кто летел с нами в самолёте. "А как другие, которые летели в самолёте" – спросил я Райфла. "Погибли, не до-



летев несколько миль. Только тела двух взрослых человек не нашли. Они исчезли после столкновения самолёта с огромным айсбергом" – ответил мне Райфл. Может это пилот Эйзек и Вэйк, и они может быть выжили? Очень хотелось бы чтобы это было так. "Ещё никому не удавалось перелететь через Гигантскую ледяную стену на воздушном транспорте. Мы же переходим к вам через глубокие морские туннели" – объяснял нам Райфл. "А теперь вам пора отдохнуть. Вас проводят в район эвкалиптовых садов, чтобы вы могли адаптироваться к нашего климату". Сделаю некоторое отступление и хочу поделиться с вами, что я ощущал в эти минуты. Конечно, я был счастлив, что я с женой уцелели и попали на райский континент, но мне так хотелось, чтобы и остальные люди, которые остались на нашей земле, тоже могли также радоваться. Что-то защемило в груди.

Как там в нашем мире, как сейчас чувствуют себя люди в моем городе Санкт-Петербурге? Болеют, голодают, страдают? Выживают как могут? Условия существования действительно адские. Питание отвратное, вода и воздух отравлены. Человечество стоит на грани вымирания. Есть конечно несколько мест на известных человечеству континентах, но и там стали возникать природные катаклизмы. Я задал себе вопрос. Почему мы живём не так, как в тридевятом царстве? Почему нас огородили от рая и истинного благополучия для человека? В чем смысл? Почему мы должны мучиться, болеть и всю жизнь чего-то преодолевать? Эксперимент,

опыты над людьми, чего хотят от нас добиться? Я не находил ответа. На следующий день, мы почувствовали прилив сил. Впервые после утреннего пробуждения была бодрость, и внутренняя энергия ощущалась во всем теле. К сравнению там в Санкт Петербурге после утреннего пробуждения всегда была какая-то разбитость, вялость, как будто ты не спал, а всю ночь таскал кирпичи. Жена была в восторге. Она радовалась как дитя. Я, глядя на нее тоже испытывал невероятное счастье. Ведь когда близкий человек здоров и чувствует себя прекрасно, ты счастлив вдвойне. Нам было здесь хорошо. Я поделился своими эмоциями с Райфлом. Он заметил, что мы на нашей земле больны и ментально, и физически. Страдания вызывают у людей надежды и мечты, что когда-нибудь это пройдет и в редких случаях мы смеемся и радуемся, когда чувствуем себя хорошо. Мы помолились Господу за души людей, погибших в самолёте.

С тех пор прошел почти год по нашему времени как мы живём в Тридевятом Царстве. Мы привыкли. Трудимся и соблюдаем все Божьи заповеди. Здесь действительно Рай, о котором мы знали из Библии. Я не теряю надежды, что настанет день, когда любой желающий сможет без проблем отправиться за тридевять земель за своим счастьем. А может и не придется, а счастье окажется совсем рядом. Ведь Рай возможен и на нашей земле.